Verso il voto - Cambiamo Lapio parla di territorio
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LAPIO - Continuano gli appuntamenti elettorali della Lista Cambiamo Lapio guidata dal candidato sindacoVito Carbone. Nella serata di sabato si è tenuto un incontro pubblico sulle prospettive e le possibilità di sviluppo dell'economia lapiana. Un incontro a cui ha partecipato anche Emanuele Mazza, esperto di finanziamenti e sviluppo del territorio. 

«Una delle prerogative dei comuni è la pianificazione territoriale che riveste una funzione primaria nell’avvio concreto di piani di sviluppo - ha affermato ieri Carbone - Tra le azioni principali vi è la promozione e l'impulso all’agricoltura locale con la valorizzazione dei prodotti tipici locali (vino, olio, miele), spendendo tutte le energie possibili per dare risalto alla nostra produzione enologica, che paga le spese di una politica commerciale miope e penalizzante, orientandola ad una produzione di qualità». 

Un politica, quella di Cambiamo Lapio, che pone al centro anche il sostegno e lo sviluppo delle realtà imprenditoriali e artigianali esistenti. «Pensiamo inoltre al completamento e al miglioramento delle infrastrutture (area PIP, viabilità alternativa), - continua Carbone - alla promozione per l’attrazione di investimenti, allo snellimento burocratico e tempi certi per il rilascio di autorizzazioni, al potenziamento dello sportello per le imprese, informazioni e assistenza nell’accesso a finanziamenti pubblici.Il tutto senza dimenticare la promozione turistica del territorio e dei suoi prodotti d’eccellenza, che preveda anche la partecipazione diretta del Comune sia a fiere ed eventi pubblici, sia ad iniziative e progetti più specificamente orientati allo sviluppo economico».
Un vero e proprio rilancio del territorio quello che ha in mente Cambiamo Lapio. 

Intanto ieri sera è toccato a Civica per Lapio, guidata dall'attuale vicesindaco Natalino Fabrizio. Di fatto, il debutto per colui che è chiamato a raccogliere il testimone dal sindaco Ubaldo Reppucci, al termine del suo secondo mandato. Una lista, quella di Fabrizio che vede come candidati Pasquale Carbone, Walter Lepore, Ernesto Iovine, Arturo Fascione, Marco Melchionno e Carmelina D'Amore. Una competizione in famiglia a Lapio, infatti, Carbone e Fabrizio sono cugini di primo grado essendo figli di un fratello e di una sorella. Una nota di colore che arricchisce la competizione elettorale.
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